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OPTIMALE HILFE BEI …

- Energiemangel, Leistungsabfall, Müdigkeit

- Konzentrations- und Immunschwäche

- Depressionen, Melancholie, Trauer und Ängsten

-  Schlafstörungen, Burn out, uvm.

Der UMH ENERGY vermag optimal auf alle erwähnten sowie 

viele andere Probleme einzuwirken. Die körper eigenen 

Energiefelder werden stark erhöht, was zu einer besseren 

Harmonisierung, Vitalisierung und Regenerierung der ge-

störten Zonen führt.

Ein Ausgleich der Meridiane und Chakren wird nebst der 

Anregung des Stoffwechsels erreicht, da der Organismus 

durch die erhöhte Energie wieder seine Aufgaben erfüllen 

kann.

Der UMH ENERGY hat vielerlei Einsatzbereiche und revitalisiert Ihr Leben.

Mehr Gesundheit und weniger Strahlenbelastung 
erreichen Sie mit dem UMH ENERGY – zu Hause und 
am Arbeitsplatz!

HOCHWIRKSAMER SCHUTZ VOR …

-  Elektrosmog, verursacht durch hochfrequente Strahlen-

felder, UMTS-Sendemasten, W-Lan, Bluetooth, Radar, TV-, 

Radio-, Funksender, Flugverkehr, usw.

- Handys, schnurlosen Telefonen und Handymasten

-  elektromagnetischen Störfeldern von Computern, 

Druckern, elektrischen Geräten, usw.

- geopathischen Störzonen

- belastenden negativen Energien im Umfeld 

WEITERER PRAKTISCHER EINSATZBEREICH ZUR …

-  Schadstoff-Neutralisierung und Aufladung von Lebens-

mitteln. Obst und Gemüse bleibt länger frisch und wird 

von negativen Informationen befreit. Zudem bessert sich 

der Geschmack deutlich.

-  Energetisierung von Getränken und Wasser

-  Durch die Platzierung eines UMH ENERGY 30 in einem 

Haus oder einer Wohnung kann die Raumenergie beträcht-

lich erhöht werden.

STRAHLENBELASTUNG – DER UMH ENERGY BIETET SCHUTZ UND HILFE



AKTUELLE SITUATION

Elektrosmog und Funkwellen haben in den letzten Jahren enorm 
zugenommen. Wir messen heute Werte, die das 500- bis 1000- 
fache von jenen vor 10 Jahren übersteigen.

Als gesicherte Erkenntnis gilt, dass linkspolarisierte elektro-
magnetische Wellen uns Energie entziehen, das Immunsystem 
schwächen, die Melatoninproduktion verringern und die Zell-
kommunikation sehr bedenklich stören.1

Auch unser Körper kommuniziert mit elektromagnetischen Signa     -
len, die jedoch weit unterhalb der technischen Felder liegen.

Das Leben ist Schwingung und Bewusstsein. Je nachdem wie 
diese Schwingungen interagieren und sich überlagern, wirken 
sie leistungs- und lebensfördernd oder schwächend.

Die moderne Informations- und Kommunikationstechnik ist heute 
fester Bestandteil der Gesellschaft geworden. Keiner will oder 
kann mehr darauf verzichten. Die vorgeschriebenen Grenzwerte 
liegen jedoch extrem hoch, da sie nur die thermischen Effekte 
(Körpererwärmung) erfassen und damit aus ganzheitlicher Sicht 
sehr bedenklich sind.

Mittlerweile ist durch unzählige Studien bewiesen, dass die ather-
mischen (= biologischen) Wirkungen dieser Hochfrequenten- 
Felder massive gesundheitliche Probleme, Stress, Schwächung 
des Immunsystems, Leistungsabfall bis hin zu EEG-Veränderungen 
sowie Öffnung der Blut-Hirnschranke und sogar Krebs bewirken 
können.2

Wissenschaftler und Ärzte warnen eindringlich vor den ernstzu-
nehmenden Spätfolgen in Hinblick auf unsere Gesundheit, und 
dies schon bei Feldern über 10 Mykrowatt/m2.

Erste Anzeichen einer möglichen Belastung von Elektrostress und 
Geopathie sind:

- Morgendliche Glieder- und Kopfschmerzen, Migräne
- Verspannung, Stress, Abgeschlagenheit, Schlafprobleme
- Burn out, Verhaltensstörungen von Kindern, Depression 3

Um die persönliche Belastung von elektromagnetischen Feldern 
zu reduzieren ist es empfehlenswert den W-Lan-Router bei Nicht-
gebrauch stets zu deaktivieren, besonders nachts, da diese 
Frequenzen den Zellstoffwechsel massiv stören.

DECT-Schnurlostelefone senden wie ein Handysender Tag und 
Nacht gepulste Mikrowellen aus. Sie sollten durch kabelgebun-
dene Geräte ersetzt oder auf neueste Standards mit ECO dect+ 
umgestellt werden, damit die Basisstation nur noch während 
Telefonaten strahlt.

Sehen Sie in der Abbildung unten die Hochfrequenz-Messung 
eines Handys mit enormer Erhöhung des Messwertes.

Weitere aufschlussreiche Infos hierzu finden Sie auf unserer 
Homepage unter www.umh-umwelttechnologien.at sowie im 
gesamten Web.

Blutbild eines Probanden und dasselbe Blutbild nach 10 min. Handytelefonat.
Quelle: „Tatwaffe Handy“ von Dr. David James 

Messwert vor dem 
Telefonat:
0,1 Mykrowatt/m2

Messwert während 
des Telefonats:
5,9 Miliwatt/m2, 
das sind
5900 Mykrowatt/m2

ELEKTROSMOG & FUNKWELLEN – WAS KÖNNEN WIR TUN?

1, 2, 3)  Quelle: B. und DI P. Newerla. Elektrosmog, Abhilfe leicht gemacht.



SILICIUM

Der UMH ENERGY besteht aus Siliciumoxid (SiO2), das aus reinstem 
Quarz gewonnen wird. Aus energetischer Sicht hat Silicium sehr 
außergewöhnliche Eigenschaften. Dieses Mineral ist als idealer 
Transformator aufbauender Energien und als Speichermedium für 
Informationen bekannt. Es hat zudem dieselbe Frequenzgrund-
lage wie Wasser sowie unsere Zellen. Die Erdkruste besteht nicht 
zufällig aus 70 % Silicium.

FORM, MASS UND ENERGETISCHE BEHANDLUNG

In der Natur basiert alles auf Energie, Schwingung und Information. 
Die Beachtung der quantenphysikalisch wirkenden Gesetzmäßig-
keiten, die mit diesen aufgezählten Prinzipien in Verbindung 
stehen, stellt einen grundlegenden Faktor für die Qualität und 
große Wirksamkeit dieses UMH-Produktes in allen Bereichen dar.

Zudem wurde der UMH ENERGY mittels einer speziellen energe-
tischen Behandlungsmethode zu einem sehr effizienten Akkumu-
lator hoher Energiefelder verwandelt. Langjährige Forschungen 
ermöglichten dies durch einen zweistufigen Energetisierungs-
prozess, der mit der Supraleitfähigkeit, sowie der Ausrichtung 
der geometrischen Struktur des Siliciums zusammenhängt. Die 

so behandelten Siliciumkristalle erhalten dadurch ein sehr hohes 
Energieniveau. Dieses Energiefeld weist zudem ein starkes Rege-
nerierungspotenzial auf.

FUNKTIONSWEISE DES UMH ENERGY

Negative, durch Umweltbelastungen wie Elektrosmog, W-Lan, 
ELF-Wellen (Haarp), geopathische Störzonen usw. verursachte 
Frequenzen werden von der Silicium-Scheibe aufgenommen, 
sondiert, geordnet und in perfekter, heilsamer Struktur wieder 
abgestrahlt.

Dies bewirkt, dass die Zellen erneut im normalen Rhythmus 
schwingen können. Die ursprüngliche Harmonie im Zellplasma 
wird wieder hergestellt. Eine Vitalisierung und Regenerierung 
der Energiefelder in den Organen findet statt.

DAS SPEZIELLE AM UMH ENERGY

-  Die Energetisierung ist absolut dauerhaft und resistent gegen 
andere Belastungen.

-   Das Material ist hitze- und säurebeständig. Es kann daher durch 
keine negativen Einflüsse oder Felder geschwächt oder verändert 
werden.

-  Es findet keine physikalische Auslöschung der belastenden 
Frequenzen wie bei anderen Herstellern statt, sondern eine 
Transmutation derselben, wie viele Testberichte belegen. 
Schädliche Strahlen werden nicht nur neutralisiert, sondern in 
positive umgewandelt, d.h. die technisch erzeugten linkspolaren 
Wellen werden zu gutverträglichen rechtspolaren umgeformt.

Der UMH ENERGY ist die ganzheitliche, auf der Quanten physik 
basierende Antwort auf die heutige Umweltsitua tion – von 
Wissenschaftlern, Ärzten und Therapeuten vielfach getestet 
und empfohlen.

WIRKUNGSWEISE – DER UMH ENERGY UND DAS GEHEIMNIS SEINES ERFOLGES



UMH ENERGY
ZUM PERSÖNLICHEN SCHUTZ

Technische Daten

Durchmesser  3 cm       4,5 cm      7,23 cm

Wirkungsradius  punktuell      1 m      1,6 m

Gewicht   7 g       20 g      44 g

Dicke  5 mm       5 mm       5 mm

Material  100 % reines Siliciumoxid

ANWENDUNGSBEREICHE

-  Zum Schutz vor Elektrosmog, Handy-Strahlen 
und Belastungen jeglicher Art wird der UMH 
ENERGY an einem Band oder Kettchen auf der 
Höhe des Thymus bzw. des Sonnengeflechtes 
getragen.

-  Auch das Hausstromnetz kann durch Anbringen 
einer 3 cm-Scheibe am Hauptschalter des Siche-
rungskastens harmonisiert werden.

-  Der UMH ENERGY kann bei Beschwerden auch 
direkt auf der schmerzenden Stelle aufgeklebt 
werden.

UMH PHONE

Technische Daten

3 cm

1 Gerät, punktuell

5 g

3 mm 

100 % reines Siliciumoxid

ANWENDUNGSBEREICHE

-   Der UMH Handy-Chip harmonisiert 
belastende Handy-Frequenzen. 
Dadurch bleibt das Energielevel 
stabil.

-  Verwendbar für alle Mobilfunk- 
Frequenzen wie: GSM UMTS, Blue-
tooth, Dect, W-Lan, Babyphone

-  Optimale Entstörung schon im 
Entstehungsbereich. Somit werden 
auch die Mitmenschen nicht un-
nötig durch störende Frequenzen 
belastet.

  Einfach direkt aufs Gerät kleben.

UMH ENERGY 18 UND 30

Technische Daten

18 cm           30 cm

7 m             30 m

320 g            770 g

5 mm          5 mm

80 % reines Siliciumoxid und Spezialglas

ANWENDUNGSBEREICHE

-  Zur Entstörung von Computern, Handy- 
Sendern, Schnurlos-Telefonen, geopathi-
schen Störzonen und Umwelteinflüssen 
jeglicher Art sollte der große UMH 
ENERGY 18 oder 30 zentral in der Woh-
nung bzw. im Haus platziert werden. 
Hiermit wird ein kugelförmiger Rundum-
schutz erreicht.

-   Zur Neutralisierung und Energetisierung 
sollten Lebensmittel mindestens 3 Stun-
den lang auf den Akkumulator gestellt 
bzw. gelegt werden.

-  Zur Optimierung des Schlaf- oder Arbeits-
platzes, bei Autofahrten bzw. Leistungs-
abfall und zur Linderung von Schmerzen 
kann man sich direkt auf den UMH 
ENERGY (18 cm) legen bzw. setzen. Laut 
Studien werden dadurch alle Meridiane 
wieder harmonisiert.

-  In Teichen und Pools vermindert der 
UMH ENERGY 30 die Algenbildung. 
Hierzu wird derselbe direkt ins Wasser 
gelegt und mit dem UMH Pool-Gerät 
kombiniert.

UMH ENERGY 4,5                          UMH PHONE                                 UMH ENERGY 18

EINSATZ & AUSFÜHRUNGEN – DER UMH ENERGY FÜR VIELFÄLTIGE ANWENDUNGEN



Testreihen von Ärzten und Wissenschaftlern

Die durchgeführten Gutachten mit dem „Prognos-Diagnose-Sys-
tem“, dem „Imedis-Voll-Expertensystem“, dem „FKM-Verfahren“, 
dem „Oberon System“, der „Quanten Fraktalanalyse“ und der 
„Dr. Voll-Messung“ belegen die hervorragende Umwandlung von 
nieder- und hochfrequenten Strahlenfeldern in positive Energien 
sowie eine enorme Aufladung und Harmonisierung aller Meridiane 
der Probanden.

Zudem wird die verbesserte energetische Qualität von Lebens-
mittel und Wasser bescheinigt. Alle Lebensmittel, die wir zu uns 
nehmen, müssen ja auch energetisch in unserem Körper integriert 
werden. Eine hohe Energie der Nahrungsmittel fördert diesen 
Prozess ganz entscheidend.

Nachfolgend eine Auswahl der Ergebnisse, weitere ausführliche 
energiemedizinische Gutachten und Testgrafiken, sowie ein-
drucksvolle Erfahrungsberichte von Anwendern können auf 
www.umh-umwelttechnologien.at gelesen werden.

Prognos System Untersuchung von Dr. med. Deopp

Dr. med. Deopp attestierte in seinem Gutachten: „Der UMH 
ENERGY ist zum Schutz vor Elektrosmog sehr gut geeignet, weil 
er gleichermaßen gegen niederfrequente sowie hochfrequente 
Belastungen wirkt. Der UMH ENERGY neutralisiert diese nicht 
nur, sondern wandelt sie in aufbauende Wellen um.

FKM Gutachten von IIREC Institut Dr. Medinger

In dieser Studie wurde die magnetfeldausgleichende Wirkung 
des UMH ENERGY 18 und 7  bestätigt, ebenso der im Datenblatt 
angegebene Wirkungsradius der Scheiben. Die Neutralisierung 
des athermischen Anteils von Handy- und W-Lan-Strahlung wurde 
an einem Büroarbeitsplatz durch Messungen eindeutig belegt. 
Zudem bestätigte Dr. Medinger die Umkehrung und somit Harmo-
ni sierung der technisch erzeugten linkspolarisierten Wellen zu 
gut verträglichen rechtspolaren elektromagnetischen Feldern.

UNTERSUCHUNGSERGEBNISSE & GUTACHTEN – UMH ENERGY VIELFACH GETESTET

Veränderung der Gesamtbilanz des Mittelwertes bei 10 Personen

Magnetfeld einer biologisch stark belastenden Störzone

Ausgeglichenes Magnetfeld einer, durch UMH ENERGY 18, 
harmonisierten Störzone



ZAHLREICHE BESTÄTIGUNGEN DER AUSGEZEICHNETEN WIRKUNGSWEISE

Imedis-Voll-Expertsystem Untersuchung von 
Dr. rer. nat.(su) Kilibaeva

Studie mit 16 Probanden über die Ausgleichswirkung des 
UMH ENERGY (3, 4.5, 7 cm) bei UMTS- und GSM- Telefonaten:

Zusammenfassend heißt es: „Der UMH ENERGY bietet einen 
sicheren Schutz vor der gefährlichen Handy-Strahlung und auch 
vor anderen störenden Strahlen, wie sich dies bei weiteren Tests 
gezeigt hat. Er konnte bei Messungen die energetische Neutrali-
sierung der Dect-Telefon- und W-Lan-Strahlung bestätigen, ebenso 
die Aufladung von Lebensmittel sowie Meridianausgleich bei den 
Probanden eindeutig belegen.“

Untersuchung mit OBERON Testsystem

Bei durchgeführten OBERON Untersuchungen konnte ebenfalls 
die enorm hohe Ausgleichswirkung der UMH ENERGY-Scheiben 
beobachtet werden. Die nachfolgende Grafik zeigt eine starke 
Verbesserung der energetischen Situation in den Gehirnnerven 
des untersuchten Probanden beim Einsatz des UMH ENERGY 4,5. 
Es wurde die Verkleinerung des pathologischen Herdes um 100 % 
und ebenso die 83 %ige Verstärkung der kompensatorischen 
Reaktion belegt.

Quanten Fraktal Bilder von DI Pfaffenbichler

Untersuchungen mit der Quanten Fraktal Diagnostik zeigen ebenso 
eine deutliche Aufwertung von Wasser, das 5 Stunden lang auf 
eine UMH ENERGY-Scheibe gestellt wurde.

BERICHTE VON ANWENDERN

Allergien, Müdigkeit, Unwohlsein, Schmerzen aller Art, Schlaf- 
und Konzentrationsstörungen verschwanden. Ebenso wurden die 
Verbesserung der psychischen Disposition sowie eine Stärkung 
des Nerven- und Immunsystems festgestellt. Sogar eine positive 
Beeinflussung des Biorhythmus, der Konzentrationsfähigkeit 
bis zu klareren Gedanken und entspanntes Arbeiten wurden 
festgestellt.

Stark belastete 
Situation im Hirn

Wasser ohne UMH ENERGY

Proband mit UMH 
ENERGY zeigt sehr 
deutliche Verbesserung

Wasser mit UMH ENERGY

100 % Verkleinerung 
des pathologischen 
Herdes

Ist-Zustand nach UMTS-Tel.

DYNAMIKEN

nach UMTS-Tel. mit UMH-Scheibe



SCHENKEN SIE SICH UND
IHREN LIEBEN GESUNDHEIT
UND WOHLBEFINDEN.

Aus juristischen Gründen darf die Firma UMH für alle von ihr angebotenen Fabrikate generell keine Heilversprechen abgeben. Die Geräte können keinen Ersatz für eine medizinische Betreuung darstellen 
und können allenfalls unterstützend wirken. Die aufgeführten Gutachten und die Angaben zur Wirkung werden gegenwärtig nicht von allen Schulmedizinern und Naturwissenschaftlern anerkannt. Im 
Bereich der Alternativmedizin gewinnen sie jedoch an Bedeutung. Der Gebrauch der UMH Produkte soll nicht dazu führen, bei gesundheitlichen Beschwerden die Behandlung durch einen Arzt oder 
Heilpraktiker zu ersetzen.

IHR AUTORISIERTER UMH-FACHHÄNDLER

Araté
Institut für Wasseraufbereitung
und Elektrosmog-Entstörung
Praxis für Naturheilkunde

A-5061 Salzburg-Elsbethen, Gen.-Alboristr. 19
Tel./Fax: +43 (0) 662-62 66 71
E-Mail: institut@arate.at, Web: www.arate.at


